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8. osztily

1. Adjuk 6ssze a kilenctényezds szorzat tényezdit:
ar-bitaz-byt .. +ag-bytas-be=(artart. . tagtas)-(br+by+.. +bgtbo) = 0,
hiszen a két zarojeles Gsszegben ugyanazok a szamok szerepelnek, csak mas sorrendben. 3 pont
A 9 szam Osszege tehat paros szam, igy nem lehet mindegyik paratlan, mert 9 pératlan

szam oOsszege paralan szdm lenne. 3 pont
A szamok kozot tehat van paros, igy a szorzat paros. 1 pont

Osszesen: 7 pont

2. Az abra jeloléseit hasznaljuk. Jelolje G az AD oldal felezpontjat. A G-bdl indulé AB-vel
és igy DC-vel is parhuzamos egyenes az E illetve F pontban metszi az AC illetve BD 4tlét. E az

AC, F a BD felezbpontja, mert GE az ACD, GF az ABD haromszog kozépvonala. 4 pont
Igy GF =5, GE =2 egység, tehait EG =3 egység. . 3 pont
) - Osszesen: 7 pont
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3. Jeloljik roviden x-szel az ABC haromjegyli szamot, ekkor x* = DEDABC, tehat
x’-x = x(x-1) olyan hatjegyii szm, amelynek utols6 3 szdmjegye 0, tehat
oszthaté 1000-rel. 2 pont
Mivel x és x-1 legnagyobb kozos osztdja 1, 1000 = 8-125, a két tényezd koziil az egyik 8-
cal oszthato, a masik 125-tel oszthato paratlan szam. 2 pont
A 125-tel oszthaté 3 jegyii paratlan sz&mok: 125, 375, 625, és 875. Ezek koziil csak 2-nek
van 8-cal oszthatd szomszédja. 376 oszthatd 8-cal, és 624 oszthato 8-cal. 1 pont
Az x értékére tehat 376 és 625 johet szoba.
376% = 141376, ez megfeleld,
625% = 390625, ez nem j6.
Tehat az egyetlen jo megoldas: 376. 2 pont
Osszesen: 7 pont

4. Vazlatrajz készitése, vagy néhany érték kiszamitasa utan kialakul az a sejtés, hogy a

fuggvény legkisebb értéke 1. 1 pont
A sejtés bizonyitasa:
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x? —6x+10
—_—>1
2x-6
Mivel 2x-6 > 0, mindkét oldalt szorozhatjuk (2x-6)-tal.
x*-6x+10 2 2x-6.

Ebbol rendezéssel: x-8x+16 =(x-4)’ > 0 igaz, és a lépések megfordithatok. 4 pont
Az egyenldség csak x = 4 esetén teljesiil.
A fuggvény legkisebb értéke tehat 1, és ezt az x = 4 helyen vesz fel. 2 pont

Osszesen: 7 pont

5. Az abra jeloléseit hasznaljuk. A Q pontra illesztett e egyenesre titkrozzitk P-t; a tikkérkép
P’. A PP’ merdleges e-re, az R metszéspontok Thales tétele miatt a PQ atmér6ji korvonalon
vannak. 2 pont
Mivel PR = P'R a tiikrozés miatt, a P’ potok a PQ atmérdji kérnek a P pontbél térténd
kétszeresére valo nagyitasan lesznek. A keresett ponthalmaz tehat a Q kozéppontu PQ sugarti

kérvonal. 3 pont

* A kérvonal minden pontjat megkapjuk, hiszen minden P’ ponthoz megadhat6 az egyenes,
amelyre titkrozni kell: a P'P felezopontjat Q-val 6sszekoté egyenes. 2 pont
: p! sszesen: 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 25 pontt6l kérjiik elkiildeni a Teleki Laszlo Egyesiilet
kozpontjdba!



